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INTRODUCCIÓN  
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1. LA VISITA DEL USUARIO  

 

1.1.  GRADO DE RESOLUCIÓN DEL ASUNTO QUE MOTIVA LA VISITA  
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1.2. MOTIVO DE LA VISITA      
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1.3. CARÁCTER DE LA VISITA  
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1.4. PERFIL DEL USUARIO PARTICULAR  
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2. VALORACIÓN DEL SERVICIO RECIBIDO  
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2.1  SATISFACCIÓN GLOBAL CON EL SERVICIO RECI BIDO 
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2.2 VALORACIÓN DE LAS DI MENSIONES DE CALIDAD  DEL SERVICIO  
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